Bapuant Ne 4

IIpu BBHIIONHEHUH 3aJaHUH C KPaTKUM OTBETOM BIMINIUTE B IIOJE UL OTBETa LU(PY, KOTOpas COOTBETCTBYET HOMEPY IPABUIBHOTO OTBETA,
WM 9UCIIO0, CIIOBO, TOCIIEI0BAaTeNbHOCT OyKB (ci10B) M mudp. OTBET cliemyeT 3amuchBaTh 6e3 MpoOenoB U KaKUX-TH00 JOMOTHHTEIbHBIX
CHMBOJIOB. J[poOHYIO 4acTh OTACISIHTE OT LENOH JeCcATHYHOH 3amaTol. ENUHUIBI H3MepeHuit MiIcaTh He HyKHO.

Ecnu BapuaHT 3a7aH yuduTeneM, Bbl MOXKETE BIIUCATh WIIM 3arpy3UTb B CUCTEMY OTBETHI K 3a[aHHUSM C Pa3BEPHYTBIM OTBETOM. YUHUTEIb
YBUAUT pE3ynbTaThl BHINOJHEHHS 3aJaHUIl ¢ KPaTKUM OTBETOM M CMOMKET OLCHHThH 3arpy’KCHHbIC OTBETHI K 3aJlaHUSIM C Pa3BEPHYTBHIM
OTBeTOM. BhIcTaBIICHHBIE yunTeneM 0auibl 0TOOpa3ATCs B Balllel CTAaTUCTUKE.

1. VkaxuTe pHCYHOK, Ha KOTOPOM H300payeH rpaduk dyHKIHL y = /X :
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2. VYKaxuTe, KaKoe HAaMMEHbIIIee KOJTMYECTBO pedep MOXKET UMETh IpU3Ma:
a) 6
0) 7
B) 8
r) 9
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. Beraucmure: log, o
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4. Haiinure sina, ecmu cosa = 0,6 u §< o< .

. Vipocture Boipaxenue 1/ (a —b)® + \6/56, ecmia < bh<0.

6. ITmomans chepsl paBHa 57 eMm?. JlinHa TMHUK TiepecedeHus chepbl U CeKyIel MI0CKOCTH paBHa Tt cM. Halinure paccTosiHue OT 1eH-
Tpa chepsl 10 CeKyIel IIOCKOCTH.
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7. Pemmre HepaBeHCTBO (g) = 92X+8.

8. Pemmre ypasuenne /3 —2x = 10 — 3v/3 — 2x.

. . y 14+2cosxsi
9. Haiiute HanGonpumii oTpHIaTebHEIH Koperb ypapHenus 3' T2C0S*SnY = 31/3,

10. Ocnoanuem nupamussl MABCD sBnsiercs Tpaneuus ABCD ¢ npsimbiM yriiom A u ocHoBanusimMu BC = 3, AD = 6. Bce GokoBbIe
TpaHU MUPAaMHIBI 00pa3yloT C OCHOBAHHUEM yTojl, CHHyC KoTtoporo paseH 0,6. Haiinute 06beM nmupamMuabL.
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